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TOTAL PRUEBAS REALIZADAS  2024 
          

                                                                                                                          

                                                                                                                                                                                                                                              

3099 
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111
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TOTAL REACTIVOS 2024  

 
   

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

TOTAL PREP 2024 

  51 personas 
 

 

TOTAL DERIVACIÓN MONKEY POX 
 

    26 personas 

 

 

 

 

 

 

 

19

1 3

21
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PERFIL POSITIVOS VIH 2024 
   

19        EDAD MEDIA 34         

89,47% hombres 

                               10,53% Mujeres 

                                     0,00% transgéreno   

                      de ellos un  
 

                             36,84%       son  Menores de 30,  

                                              ( EDAD MEDIA 28) 

                                              

                  100,00% hombres 

               00,00% Mujeres 

              0,00% transgéreno   
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NACIONALIDAD PERSONAS TESTADAS 2024 

POSITIVAS EN VIH : 
 

 

 

 

 

                 5,26%                                                                                                                    0,00% 

                           

                                         
             

                      84,21%                                                                                                                10,53% 
  
 

       

 

                
 

 SUPONEN EL “ 2,52% “ DEL TOTAL DE TESTADOS EN 

CENTRO ZIPI   DE VIH   

 

 

 

 



                                      

5 
 

PERFIL POSITIVOS ITS 2024 
   

28        EDAD MEDIA 34          

89,29% hombres 

                                10,71% Mujeres 

                                     0,00% transgéreno   

                      de ellos un  
 

                             50,00%       son  Menores de 30,  

                                              ( EDAD MEDIA 26) 

                                              

                  92,86% hombres 

               8,33% Mujeres 

              0,00% transgéreno   
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NACIONALIDAD PERSONAS TESTADAS 2024 

POSITIVAS EN ITS : 
 

 

 

 

 

                47,62%                                                                                                                    4,76% 

                           

                                         
             

                      42,86%                                                                                                                4,76% 
  
 

       

 

                
 

 SUPONEN EL “ 3,72% “ DEL TOTAL DE TESTADOS EN 

CENTRO ZIPI   DE VIH   
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TOTAL PERSONAS TESTADAS VIH 2024 
 

753        EDAD MEDIA 34          

62,82% hombres 

                               35,86% Mujeres 

                                     1,33% transgéreno   

                      de ellos un  
 

                             47,68%       son  Menores de 30,  

                                              ( EDAD MEDIA 25) 

 

            60,72% hombres 

                                  36,77% Mujeres 

                                     2,51 transgéreno   
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       NACIONALIDAD PERSONAS TESTADAS 2024 : 
 

 

 

 

 

                 54,58%                                                                                                                  4,12% 

                           

                                        1,06% - Asia 
             

                         34,93%                                                                                                             4,91% 
  

                                                                                                                 0,40% - Oceanía 
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       RAZONES PARA HACERSE LA PRUEBA 2024 : 
 

   

 

 

 

40,33%

21,37%

57,68%

28,31%

0,21% 0,00%0,21% 0,11%
1,57% 0,76%

TESTADOS TESTADOS MENORES 30

EXPOSICIÓN AL RIESGO

PARA CONTROL

PERIODO VENTANA

SINTOMAS CLÍNICOS

OTROS
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TIPO DE EXPOSICIÓN DE RIESGO – 2024 

 

 
 

31,53%

33,01%

27,82%
27,18%

33,56% 33,66%

4,05% 3,88%

1,35% 1,62%1,69%
0,65%

TESTADOS TESTADOS MENORES 30

SEXO VAGINAL DESPROTEGIDO

SEXO ANAL DESPROTEGIDO

SEXO ORAL DESPROTEGIDO

ROTURA PRESERTATIVO

MI PAREJA A DADO + RECIENTEMENTE

OTROS
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PARA CONTROL O CRIBADO – 2024 

 
. 

 

 

TESTADOS
MENORES 30

TESTADOS

2,29%

1,97%

0,76%

0,72%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

88,55%

90,13%

5,73%

4,31%

0,00%

2,87%

OTROS

SOLO PARA CONOCER MI
ESTADO
CONTROL REGULAR

CRIBADO PRENATAL ANTES DEL
PARTO
DESEO TENER UN HIJO

ANTES DE DEJAR EL
PRESERVATIVO CON MI PAREJA
MI PAREJA ME LO PIDE
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CONDUCTAS FACTORES DE RIESGO 2024 

- 

PRÁCTICA SEXO CON  : 
 

 

             Menores de 30:  Practica  Sexo con 

 

70,78%

17,00%
11,82%

0,40%

AÑO 2024

SEXO CON HOMBRES

SEXO CON MUJERES

SEXO CON HOMBRES Y
MUJERES

NO PRACTICO SEXO

AÑO 2024

SEXO CON HOMBRES

SEXO CON MUJERES

SEXO CON HOMBRES Y MUJERES

NO PRACTICO SEXO
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 PRÁCTICAS DE RIESGO 2024: 

NO USO / MAL USO DE PRESERVATIVO 

753     

                                  54,32% SI USA 

                                  45,29% NO USA 

                                    0,40% NS/MC  

                      de ellos un  
 

                             48,60%       son  Menores de 30,  

 

            51,64% SI USA 

                                  48,36% NO USA 

                                     0,00% NS/NC 
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PRÁCTICAS DE RIESGO: 

CONSUMO DE ALCOHOL Y DROGRAS 

753     

                                       43,46% NO CONSUME 

                                  50,95% CONSUME 

                             5,59% NS/NC 

               

                      de ellos un  

                             48,60%  son  Menores de 30,  

 

             39,71% NO CONSUME 

                              54,20% CONSUME 

                                     6,09% NS/NC 
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TIPOS DE SUSTANCIAS QUE CONSUMEN     

                                 
 

 

 

 

TESTADOS
MENORES 30

TESTADOS

73,88%

71,03%

2,45%

3,17%

13,47%

12,90%

4,90%

6,35%

2,86%

4,17%

2,44%

2,18%

0,00%

0,20%

NS/NC

GBH. MDA, CRISTAL, ..

COCAÍNA

POPPERS

CANNABIS

ANFETAMINAS

ALCOHOL
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ANTE UN RESULTADO POSITIVO: 

¿A QUIÉN SE LO COMUNICARIAS? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

40,15%

18,17%

26,07%

4,81%

9,72%

1,09%



                                      

17 
 

   Menores de 30 ¿A QUIÉN SE LO COMUNICARÍAS? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40,18%

20,88%

26,49%

4,74%
7,19%

0,53%
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¿CÓMO NOS HAS CONOCIDO? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   

HE 
VENIDO 
ANTES

UN 
AMIGO

FOLLETOS
RRSS

OTROS
NS/NC

32,01%

15,54%

8,63%

25,90%

12,08%

5,84%



                                      

19 
 

 Menores de 30 ¿CÓMO NOS HAS CONOCIDO? 

 
 

 

 

 

 

 

HE 
VENIDO 
ANTES

UN 
AMIGO

FOLLETOS
RRSS

OTROS
NS/ NC

51,79%

15,38%

6,15%

15,38%

10,77%

0,51%


